

高新区召开安委会全体(扩大)会议

确保全区安全生产形势保持稳定

本报讯 7月31日,高新区组织召开全区安委会全体(扩大)会议,学习贯彻全国、郑州市安全生产电视电话会议精神,对下一步工作进行安排部署。高新区党工委书记、管委会主任王新亭,党工委委员、管委会副主任张静伟、姚五洲出席会议,安委会全体成员单位主要负责同志参加会议。

会议传达了习近平总书记关于安全生产工作的重要指示精神和李克强总理批示要求,通报了高新区今年以来安全生产工作开展情况,并就统筹做好下一阶段安全生产工作做出安排部署。会议指出,当前高新区在应急管理、安全生产和防灾减灾救灾方面基层基础还比较薄弱,体制机制和信息化建设亟待完善提升,加之近期正值主汛期,强对流天

气频发,给安全生产和应急管理工作带来很大不确定性。

王新亭围绕深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要指示精神和李克强总理批示要求,结合高新区安全生产工作面临的新形势,进一步做好高新区安全生产工作指出:一是要坚定信心决心。当前高新区安全生产形势较为复杂,各级各部门要坚定信心,下定决心,继续保持好的工作思路方法,确保高新区安全生产形势持续稳定。二是要认清当前高新区安全生产面临的严峻形势。高新区当前安全生产基础薄弱,治理体系和治理能力现代化等方面仍存在一定差距,危化、建筑施工、道路交通等重点行业领域安全形势严峻,个别监管部门底线红线意识和执法力度有待进一

步加强,部分企业安全生产主体责任落实不到位,社会安全素养需要继续提升。三是要扛稳底线原则。要坚持以“六落实六关键”为抓手,做到“六个看一看”。一是看一看辖区安全责任是否清晰,是否明确到人,责任落实落细。二是看一看辖区监管对象是否“条块结合”,加强检查巡查。三是看一看隐患台账是否整改消除完毕,提高隐患排查的专业性。四是看一看涉安违法是否整改到位,加大违法处罚力度。五是看一看预案管理是否到位,确保周知管用。六是看一看安全生产活动群众参与度,确保各类宣传组织活动取得实效。高新区上下要共同努力,确保全区安全生产形势保持稳定。

记者 孙庆辉 通讯员 黄哲

毕思文院士到访高新区 量子遥感研究院 拟落地高新区

本报讯 7月27日下午,在高新区管委会第二会议室召开了毕思文院士量子遥感研究院项目会议,就毕思文院士团队拟在高新区建设河南省量子遥感科学创新技术研究院事宜进行会商。

高新区党工委副书记、管委会常务副主任张红军,管委会总经济师刘云华,区创新发展局、投资促进中心、梧桐园区运营中心、信大研究院、国际欧亚科学院院士毕思文项目团队等参加了会议。

会上,毕思文介绍了建设量子遥感研究院项目相关情况,该项目计划建设成为世界领先的量子遥感科学创新技术研究院,定位为基于量子遥感科学创新技术的主要发源地和孵化器,推动量子遥感科学创新技术产业化发展。听取了毕思文院士的介绍后,各参会单位对量子遥感研究院项目进行了讨论,针对该项目协议签订及落地事宜发表了意见。

最后,张红军在讲话中说,在高新区建立量子遥感研究院,符合高新区坚持创新产业发展的思路,体现了高新区以高质量发展为目标,努力形成了科技创新发展的强大动力,实现了以创新为驱动的快速的发展。各部门要相互配合、紧密联系、优化营商环境,尽快实现量子遥感研究院的签约与落地。

当天上午,毕思文来到郑州大学,围绕地球系统工程与量子遥感技术,结合自身研究成果,为郑州大学地球科学与技术学院学生上了生动一课。课后,毕思文院士与郑州大学地球科学与技术学院院长田智慧洽谈了任学院兼职教授的想法,田智慧表示非常欢迎,下一步双方将深入洽谈合作相关事宜。郑州大学院士办副主任古新表示,将做好服务及保障工作,按照程序积极推进聘任兼职教授事宜。

记者 孙庆辉 通讯员 王艳

“我知晓 我参与 我奉献”

沟赵办事处邀请居民创文同发力

本报讯 “让我们团结一心,用热情和努力把家园装扮得更加靓丽,为实现郑州创建国家卫生城市、文明城市目标贡献力量!”7月30日上午,高新区沟赵办事处“我知晓 我参与 我奉献”问题反馈活动在万科生活广场举行。来自沟赵办事处机关、村(社区)、商户、工地、企业约240名党员志愿者汇聚在一起,共同向辖区群众发出改善生活环境的“邀请函”。

高新区党工委副书记、管委会常务副主任张红军为启动仪式揭牌。沟赵办事处班子成员参与活动。

为提升国家卫生城市复审和全国文明城市创建工作力度,提高群众对“双创”工作的知晓率、参与率,沟赵办事处组织开展此次问卷调查活动,通过网络问卷调查、集中入户调查、小区联系点贴近调查及意见反馈点常态调查等多种方式,问计于民、问需于民,聚焦群众所急所需所盼,拉好“清单”、选准“菜单”、算清“账单”,真正把群众“身边事”办到群众“心里边”。

据了解,此次活动是沟赵办事处以党建为引领,开展“共建卫生、文明城市,共享健康生活”系列活动之一,也是贯穿全国文明城市创建、国家卫生城市复审及“双改”工作的常态化活动。

记者 孙庆辉 通讯员 闫彩彦

腾讯(河南)区域营销服务中心 落地郑州

将为河南带来腾讯公司全系产品和流量资源落地 助力河南企业数字化转型



本报讯 7月30日,腾讯(河南)区域营销服务中心正式落地郑州。据介绍,这是成为继上海和山东济南之后,腾讯广告全国第三家、华中地区首家落地的区域营销服务中心。腾讯(河南)区域营销服务中心将为河南带来腾讯公司全系产品和流量资源落地,助力河南企业数字化转型。

记者 孙庆辉 文/图



助力 腾讯河南布局,加速中原大省企业数字化转型进程

据了解,腾讯(河南)区域营销服务中心位于郑州高新区国家大学科技园内,是由腾讯发起的一站式本地营销服务中心,旨在为河南区域品牌及企业提供专业的本地化营销服务,助力其高效实现数字营销升级,达成事业发展。

郑州高新区党工委书记、管委会主任王新亭,腾讯广告区域发展部总经理

易海燕,腾讯广告区域渠道总监赵怡,腾讯广告区域发展部河南负责人曹帆等共同出席了当天的落成仪式。

王新亭在落成仪式现场表达了对腾讯的期望与寄托:“希望腾讯(河南)营销中心能够充分发挥数字化营销工具优势,帮助企业探索更多的营销模式,助力企业转危为机,渡过难关,为河南经济社

会发展贡献力量。”

腾讯(河南)区域营销中心目前已为超过9000家河南企业提供营销推广服务。腾讯(河南)区域营销中心落地后,将启动“新电商峰会”“加速豫酒振兴专项行动”“区域新名片打造”等计划,促进有质量的产业+互联网生态体系的形成,同时,营销中心还将扶持一批生态伙伴入驻郑州。

展望 聚合优势资源,专注服务好河南区域品牌

腾讯广告区域发展部总经理易海燕在仪式现场表示:“腾讯(河南)营销中心的使命是美好连接、智慧增长,我们希望整合腾讯全系资源,通过产品和服务去更好地帮助我们的客户,与用户和消费者产生紧密联系,进而实现高速增长。腾讯之所以在河南成立区域营销服务中心,就是看中了国家战略背景下的河南省,是我国经济最活跃地区之一,是腾讯将来重点布局 and 深耕

的地区。营销中心的设立就是希望能够让大家在这里有一个看得见、摸得着、有能力、可信赖的服务交流平台,并在河南省委、省政府及各地市党委、政府的支持和帮助下,在我们合作伙伴通力配合之下,助力河南数字营销新基建发展和企业数字营销新布局的目标达成。”

腾讯(河南)营销中心将为河南带来腾讯公司全系产品和流量资源落

地,将投入微信小商店、视频号、小程序、企业微信等腾讯产品作为新基建的有力数字工具,帮助中小微企业数字化转型,充分释放市场生产力和创新活力,用创新链部署产业链,成就一批能够抗风险、跨周期的“新型企业”,进而带动整个产业链条的复苏,加速区域中小企业实现数字化营销升级,将使其获得新的增长动能,同时快速实现战略转型。